
 ١ كنترل پروژه|مؤسسة آموزش عالي آزاد پارسه

 .است……… ترين وسيله براي نشان دادن يک برنامه صنعتي  ترين و قابل فهم عمومي  ـ ۱
 .  استPertنمودار ) Gert ۴نمودار ) ۳ نمودار گانت ) CPM ۲نمودار ) ۱

 . است……… يکي از معايب نمودار گانت   ـ ۲
 ها  نشان ندادن کليه وابستگي) ۲ ها  عدم وضوح در وابستگي فعاليت) ۱
 هيچ کدام ) ۴ ها  ذيري در بروز آوري زمانداشتن انعطاف پ) ۳

 شود؟  هاي تعميراتي از چه ابزارهايي استفاده مي در انجام پروژه  ـ ۳
 شبکه پرت ) Gent ۴شبکه ) ۳ نمودار گانت ) CPM ۲شبکه ) ۱

 : پروژه يعني   ـ ۴
 ها براي دستيابي به هدفي خاص  اي از فعاليت مجموعه) ۱
 براي دستيابي به هدفي خاص هاي مدت دار  اي از فعاليت مجموعه) ۲
 ها با زمان مشخص براي دستيابي به هدفي خاص  ها بدون در نظرگرفتن روابط بين اين فعاليت اي از فعاليت مجموعه) ۳
 ها با روابط وابستگي و زمان خاص براي دستيابي به هدفي خاص  اي از فعاليت مجموعه) ۴

 . باشد مي……… شود  ميها انجام  ابزاري که به کمک آن شناسايي فعاليت  ـ ۵
  ۳  يا FBS ۴ (۲نمودار ) WBS ۳نمودار ) CPM ۲نمودار ) ۱

 شود؟   مجازي کمتري استفاده مي در کدام شبکه است که از فعاليت  ـ ۶
 Pertشبکه ) CPM ۴شبکه ) AOA ۳شبکه ) AON ۲شبکه ) ۱

 در چيست؟ ) رويداد(فرق فعاليت و واقعه   ـ ۷
 . کند  را مشخص مياولي مقطع زماني و دومي طول زمان) ۱
 . کند کند و دومي مقطع زمان را مشخص مي اولي طول زمان را مشخص مي) ۲
 . کنند هر دو طول زمان را مشخص مي) ۳
 . کنند هر دو مقطع زمان را مشخص مي) ۴

 کدام گزينه صحيح است؟   ـ ۸

۱( 

 

۲( 

 

۳( 

 

۴( 
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 ٢ سة آموزش عالي آزاد پارسهمؤس|كنترل پروژه

 شروع شـود در     A از زمان انجام فعاليت      50%ز بتواند با گذشت     سه رو به مدت    B روز و فعاليت     10 به مدت    Aفرض کنيد فعاليت      ـ ۹
 اين صورت کدام گزينه صحيح است؟ 

۱( 
 

۲( 

 

۳( 

 

 كدام هيچ )۴

 

 B و Aهاي   به اتمام فعاليتC بستگي داشته باشد و شروع    D و   Bهاي     به اتمام فعاليت   Eاي شروع فعاليت      چنانچه در يک شبکه     ـ ۱۰
 م گزينه صحيح است؟ بستگي داشته باشد آنگاه کدا

۱( 

 

۲( 

 

۳( 

 

۴( 

 

 :  وابسته است يعني B به فعاليت Aگويند فعاليت  وقتي مي  ـ ۱۱
۱ (A بايد بعد از Bممکن نيست ) ۲ .   شود  انجام ميA و Bهمزمان پايان يابد  . 
۳ (A  بلافاصله بعد از Bممکن است ) ۴ .  شروع شودA و Bهمزمان شروع شوند  . 

  در کنترل پروژه کدام حالت امکان ندارد؟ Pert و CPMي ها در رسم شبکه  ـ ۱۲

۱( 

 

۲( 

 

۳( 

 

 هر سه مورد )۴
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 ٣ كنترل پروژه|مؤسسة آموزش عالي آزاد پارسه

 هاي يک پروژه روابط زير برقرار باشد کدام گزينه صحيح است؟  اگر بين فعاليت  ـ ۱۳

 فعاليت  پيش نياز 

__ 
A 
B 

A , C 
B , D 

A 
B 
C 
D 
E 

 

۱( 
 

۲( 

 

۳( 
 

۴( 

 

 باشـد در ايـن صـورت        D پيش نياز فعاليت     B باشند و فعاليت     C پيش نياز فعاليت     B و   Aاي  ه  فرض کنيد در يک پروژه فعاليت       ـ ۱۴
 کدام گزينه صحيح است؟ 

۱( 

 

۲( 

 

۳( 

 

۴( 

 
 شود؟  ها به منظور کنترل استفاده مي ها در شبکه در نرم افزارهاي کامپيوتري معمولاً از چه تکنيکي براي نمايش فعاليت  ـ ۱۵

۱ (AOA ۲ (AON ۳ (Pert ۴ ( گانت 

 کدام جمله صحيح است؟   ـ ۱۶
 . دهد که يک ورودي و يک خروجي دارند هايي رخ مي فرجه آزاد يک فعاليت در گره) ۱
 . دهد که داراي چند ورودي باشند هايي رخ مي فرجه آزاد يک فعاليت در گره) ۲
 . رخ دهدتواند  اي مي فرجه آزاد يک فعاليت بدون توجه به تعداد ورودي و خروجي در هر گره) ۳
 . اند هايي رخ مي دهد که داراي چند  خروجي فرجه آزاد يک فعاليت در گره) ۴
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 ٤ سة آموزش عالي آزاد پارسهمؤس|كنترل پروژه

 کند؟  هاي زير تعريف فرجه آزاد يک فعاليت را بيان مي کدام يک از گزينه  ـ ۱۷
 . ها تأثير داشته باشد تواند به تأخير افتد بدون آن که در زمان انجام پروژه ميزان زماني است که يک فعاليت مي) ۱
 . ان انجام يک فعاليت اضافه شود بدون آن که در زمان انجام پروژه تأثيري داشته باشدمتوان به ز ميزان زماني است که مي) ۲
 . هاي بعدي اثر گذار باشد توان يک فعاليت را به تأخير انداخت بدون آن که بر شروع فعاليت ميزان زماني است که مي) ۳
 . ه زمان انجام يک فعاليت اضافه شودتوان ب ميزان زماني است که مي) ۴

 را شـروع کـرد چـه        5-3توان فعاليت      روزه به اتمام برسد ديرترين زماني که مي        40در شبکه زير چنان چه بخواهيم اين پروژه           ـ ۱۸
 زماني است مبدأ را صفر فرض کنيد؟ 

۱(11  
۲ (12  
۳( 13  
۴ (14 

 

tدر شبکه سئوال قبل چنانچه بخواهيم پروژه درزمان   ـ ۱۹   چقدر است؟ 5-3 به اتمام برسد فرجه فعاليت =40
 . چون فعاليت بحراني است لذا فرجه آن صفر است) ۱
 . باشد  مي2فرجه فعاليت ) ۲
 . باشد  مي2-فرجه فعاليت ) ۳
 . هيچ کدام ) ۴

iکدام گزينه فرجه کل فعاليت   ـ ۲۰ jکند؟   را مشخص مي 

 

E Eearlist= 

L Latest= 

TF ToTal Float= 

۱ (i ijL E F− ۲ (i j ijL E D− − ۳ (j i ijL E D− − ۴ (j ijL ES− 

 ادي است؟ حداکثر تعداد مسيرهاي بحراني در شبکه زير چه تعد  ـ ۲۱

۱ (4  
۲ (5  
۳ (6 
۴ (7 

 
 کدام جمله صحيح است؟   ـ ۲۲

 . باشد فرجه آزاد زير مجموعه فرجه کل مي) ۲ . فرجه آزاد از فرجه کل مستقل است) ۱
 . هيچ کدام ) ۴ . باشد فرجه کل زير مجموعه فرجه آزاد مي) ۳
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 ٥ كنترل پروژه|مؤسسة آموزش عالي آزاد پارسه

 (Safety float)کدام گزينه در مورد فرجه ايمني صحيح است؟   ـ ۲۳
۱ (ij j ij iSF L D E= − −  ۲ (ij ij ij iSF EF D L= − − 
۳ (ij j ij ijSF L D EF= − −  ۴ (ij j ij iSF L D L= − − 

  (Independent Float)دهد؟   را نشان ميijکدام گزينه فرجه مستقل فعاليت   ـ ۲۴

۱ (ij j ij iIF E D L= − −  ۲ ({ }ij j ij iIF Max 0,E D L= − − 

۳ ({ }ij i ij iI F Max L D E ,0= − + ۴ ({ }ij j ij iI F Min 0,E D L= − − 

 هاي کل و آزاد و مستقل کدام رابطه برقرار است؟  همواره بين فرجه  ـ ۲۵
۱ (ij ij ijI F FF T F≤ ≤  ۲ (ij ij ijFF IF T F≤ ≤ 
۳ (ij ij ijI F T F FF≤ ≤  ۴ (ij ij ijT F FF I F≤ ≤ 

 هاي کل و ايمني و مستقل کدام رابطه برقرار است؟  بين فرجه  ـ ۲۶
۱ (ij ij ijI F T F SF≤ ≤  ۲ (ij ij ijSF IF T F≤ ≤ 
۳ (ij ij ijI F SF T F≤ ≤  ۴ (ij ij ijSF T F I F≤ ≤ 

 : شبکه زير را در نظر بگيريد  ـ ۲۷

 
  چقدر است؟ 4-1فرجه آزاد فعاليت 

۱ (5 ۲ (4 ۳ (3 ۴ (2 

  چقدر است؟ 6-4در شبکه مثال قبل فرجه ايمني فعاليت   ـ ۲۸
۱ (3 ۲ (2 ۳ (1 ۴ (0 

14Iدر شبکه مثال قبلي   ـ ۲۹ F چقدر است؟ )IFـ فرجه مستقل  ( 
۱ (3 ۲ (4 ۳ (5 ۴ (6 

 :  برابر صفر باشد در اين صورت داريمijاگر فرجه آزاد فعاليت   ـ ۳۰
۱ (ijI F۲   ممکن است منفي باشد (ijI F 0= 
۳ (ijI Fهيچ کدام ) ۴  . باشد  حتماً صفر نمي 
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 ٦ سة آموزش عالي آزاد پارسهمؤس|كنترل پروژه

 اي برقرار است؟  هاي زير چه رابطه بين فرجه کل فعاليت  ـ ۳۱

۱ ({ }AB 1 2 KT F Min TF ,TF ,...,TF= 
۲ ({ }AB 1 2 KT F Max TF ,TF ,...,TF= 
۳ (AB 1 2 KT F TF TF ... TF= + + + 
۴ ({ }B 1 2 KT F Min TF , TF TF ,0= + + 

 

 ها در شکل زير چقدر است؟  بين فرجه کل فعاليت  ـ ۳۲

۱({ }AB 1 2 KTF Max TF ,TF ,...,TF= 
۲ ({ }AB 1 2 KTF Min TF ,TF ,...,TF= 
۳ ({ }AB 1 2 KTF Max TF TF ... TF 0= + + + + 
۴ ({ }AB 1 2 KTF Min TF TF ... TF ,0= + + + 

 

 ها در شکل زير کدام رابطه برقرار است؟  هاي کل فعاليت بين فرجه  ـ ۳۳

۱ (( ) ( )1 2 K 1 2 KMax TF ,TF ,...,TF Max TF ,TF ,...,TF′ ′ ′= 
۲ (( ) ( )1 2 K 1 2 KMax TF ,TF ,...,TF Min TF ,TF ,...,TF′ ′ ′= 
۳ (( ) ( )1 2 K 1 2 KMin TF ,TF ,...,TF Max TF ,TF ,...,TF′ ′ ′= 
۴ (( ) ( )1 2 K 1 2 KMin TF ,TF ,...,TF Min TF ,TF ,...,TF′ ′ ′= 

 

 اي برقرار است؟  ها در شبکه زير چه رابطه  با فرجه کل فعاليتijبين فرجه آزاد فعاليت   ـ ۳۴

۱(( )ij ij ij kj njFF TF Max TF ,TF ,TF= − 

۲ (( )ij ij ij kj njFF TF Min TF ,TF ,TF= − 

۳( ( )ij ij kj njFF TF Min TF ,TF= − 

۴ (( )ij ij kj njFF TF TF TF= − +  

 

www.qie.ir

Administrator
Pencil



 ٧ كنترل پروژه|مؤسسة آموزش عالي آزاد پارسه

 : دهيد سئوال زير پاسخ 5آنگاه به . بخشي از يک شبکه يک پروژه به شرح زير است  ـ ۳۵

 : هاي زير را در اختيار باشند فرض کنيد شناوري کل فعاليت

02 12 13 35T F 4 TF 8 TF 2 TF 3= = = = 

  چقدر است؟ 4-3فرجه کل فعاليت 

 
۱ (1 ۲ (2 ۳ (3 ۴ (4 

  چقدر است؟ 4-2فرجه کل فعاليت   ـ ۳۶
۱ (2 ۲ (3 ۳ (4 ۴ (5 

  چقدر است؟ 2-0فرجه آزاد فعاليت   ـ ۳۷
۱ (3 ۲ (2 ۳ (1 ۴ (0 

  چقدر است؟ 4-2اليت فرجه آزاد فع  ـ ۳۸
۱ (2 ۲ (3 ۳ (4 ۴ (5 

   چقدر است؟2-1 باشد زودترين زمان پايان فعاليت 40 برابر 2اگر زودترين زمن وقوع واقعه   ـ ۳۹
۱ (38 2 (36 ۳ (34 ۴ (32 

 اي به صورت زير است؟  شبکه انجام پروژه  ـ ۴۰

 
 روز تأخير شروع شود 4 با 4-1اگر فعاليت  باشد و 3 و 5 و 0 به ترتيب 4-1 و 3-1 و 2-1ها  اگر زمان شناوري فعاليت

  صحيح است؟ 7-6کدام گزينه در مورد فعاليت 

 . شود  روز با تأخير شروع مي2اين فعاليت به مدت حداقل ) ۱
 . شود  روز با تأخير شروع مي3اين فعاليت به مدت حداقل ) ۲
 . شود  روز با تأخير شروع مي1اين فعاليت با حداقل ) ۳
 . شود ت بدون تأخير شروع مياين فعالي) ۴
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 ٨ سة آموزش عالي آزاد پارسهمؤس|كنترل پروژه

 : هاي بحراني در شبکه يک پروژه محدود ولي موجود باشد آنگاه  اگر منبع مورد نياز براي فعاليت  ـ ۴۱
 . پروژه بدون هيچ تأخيري به اتمام خواهد رسيد) ۱
 . ممکن است پروژه در زودترين زمان ممکن خود به اتمام نرسد و با تأخير مواجه گردد) ۲
 . اتمام پروژه به موجود بودن و محدود بودن منبع ارتباطي نداردتأخير در ) ۳
 . گردد در تخصيص منابع محدود همواره پروژه با تأخير مواجه مي) ۴

 باشد؟  هاي يک پروژه امکان پذير نمي در چه صورت تخصيص منابع محدود براي برنامه ريزي فعاليت  ـ ۴۲
 .  مورد نياز براي انجام هر فعاليت کمتر باشدهنگامي که ميزان منبع در دسترس از ميزان منبع) ۱
 . هاي مسير بحراني کمتر نباشد هنگامي که ميزان در دسترس از ميزان منبع مورد نياز براي انجام فعاليت) ۲
 . با هر ميزان منبع در دسترسي برنامه ريزي امکان پذير است) ۳
 . ها کمتر باشد ز براي انجام کليه فعاليتهنگامي که ميزان منبع در دسترس از جمع منابع مورد نيا) ۴

 : هدف در تخصيص منابع نامحدود   ـ ۴۳
 انجام پروژه با کمترين تعداد منبع ) ۲ انجام پروژه در زودترين زمان ممکن ) ۱
 هيچ کدام ) ۴ . باشد به حداقل رساندن استخدام و اخراج نيروها در هر روز مي) ۳

 : شبکه طرحي به صورت زير است  ـ ۴۴

 
 صرف منبع در طول زمان اجراي پروژه در کدام گزينه است؟ منحني م

۱( 

 

۲( 

 

۳( 

 

۴( 
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 ٩ كنترل پروژه|مؤسسة آموزش عالي آزاد پارسه

 نفر باشد در اين صورت منحني توزيع منبع در طـول زمـان              4در شبکه سئوال قبل چنانچه سطح منبع در دسترس در هر روز               ـ ۴۵
 اجراي پروژه در کدام گزينه است؟ 

۱( 

 

۲( 

 

۳( 

 

۴( 

 

براي تخـصيص   . منابع مورد نياز براي اجراي فعاليت از نوع محدود است         . ليت مستقل به شرح زير است      فعا 5اطلاعات مربوط به      ـ ۴۶
 منابع اولويت تخصيص در کدام گزينه است؟ 

 ijES ijLS ه کلجفر زمان فعاليت فعاليت

A 

B 

C 

D 

E 

10 

15 

8 

6 

9 

3 

4 

2 

6 

8 

0 

9 

0 

6 

5 

3 

13 

2 

12 

13 
۱ (C A E B D→ → → →  ۲ (C A B D E→ → → → 
۳ (C A D E B→ → → →  ۴( C A E D B→ → → → 

 شوند؟   ها رديف ميLSها به ترتيب مقدار صعودي  چرا در روش تخصيص منابع محدود ابتدا فعاليت  ـ ۴۷
 . ترتيب منطقي انجام شودها به  خواهيم فعاليت زيرا مي) ۱
 . خواهيم تأخير غير مجاز به حداقل ممکن برسد زيرا مي) ۲
 . خواهيم پروژه در حداقل زمان ممکن به اتمام برسد زيرا مي) ۳
  ۳ و ۲) ۴
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 ١٠ سة آموزش عالي آزاد پارسهمؤس|كنترل پروژه

 ـ روز مورد نياز باشد کدام گزينه هدف را  نفر کل R باشد و اگر tها در زمان   ميزان منبع مورد نياز براي انجام فعاليتtrاگر   ـ ۴۸
 . در پروژه است) نهايي( ام n زودترين زمان وقوع واقعة nE. دهد در تخصيص منابع نامحدود را نشان مي

۱ (

( )
n

n

E
2

t 1 t
t 1

E

t
t 1

t

Min z r r

St: r R

r 0

+
=

=

= +

=

≥

∑

∑  ۲ (

n

n

E
2
t

t 1
E

t
t 1

t

Min z r

St: r R

r 0

=

=

=

=

≥

∑

∑ 

۳ (

( )
n

n

E
2

t 1 t
t 1

E

t
t 1

t

Min z r r

St: r R

r 0

+
=

=

= −

=

≥

∑

  ۳ و ۲) ۴  ∑

 کدام جمله صحيح است؟   ـ ۴۹
 . شود ها از اولين فعاليت به آخرين فعاليت انجام مي در روش برگس ابتدا تخصيص منبع به فعاليت) ۱
 . شود  فعاليت انجام ميها از آخرين فعاليت به اولين در روش برگس تخصيص منبع به فعاليت) ۲
 . گردد در روش برگس مربع مجموع کل منابع مصرفي در کل پروژه حداقل مي) ۳
 . گردد در روش برگس مجموع مربعات تمام انواع منابع مصرفي در هر روز حداقل مي) ۴

 : توان گفت  ميها در شبکه طرحي را بتوان با صرف هزينه از نظر زماني کاهش داد در اين صورت اگر کليه فعاليت  ـ ۵۰
 . هزينه و زمان انجام طرح حداقل خواهد شد) ۱
 . هزينه اجراي طرح ماکزيمم ولي لزوماً زمان انجام طرح مينيمم نخواهد بود) ۲
 . گردد زمان انجام طرح مينيمم شده ولي هزينه اجراي طرح ماکزيمم مي) ۳
 . هم هزينه و هم زمان انجام طرح ماکزيمم خواهد شد) ۴

 : اي را بخواهيم در زمان غير فشرده خود انجام دهيم در اين صورت هاي پروژه ه فعاليتاگر کلي  ـ ۵۱
 . هزينه انجام پروژه حداقل و زمان انجام طرح حداکثر خواهد شد) ۱
 . خواهد شد هزينه انجام طرح و زمان انجام طرح حداکثر) ۲
 .  نظر کردتوان اظهار زمان انجام طرح حداکثر ولي راجع به هزينه را نمي) ۳
 . توان اظهارنظر کرد شود ولي راجع به زمان انجام طرح نمي هزينه طرح حداقل مي) ۴

 : هاي پيش نيازي داريم  بتواند شروع شود در اين صورت با توجه به شبکهA روز از شروع فعاليت 20 با گذشت Bهرگاه فعاليت   ـ ۵۲
۱ (A BS F 20= ۲ (A BS S 20= ۳ (A BF S 20= ۴ (A BF F 20= 
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 ١١ كنترل پروژه|مؤسسة آموزش عالي آزاد پارسه

 روزه خشک گردد تا بتوان عمليات نـصب         3انجامد و لازم باشد تا اين بتن          اگر پس از فعاليت بتن ريزي که يک هفته به طور مي             ـ ۵۳
 صورت کدام گزينه صحيح است؟  روز زمان ببرد در اين 5ماشين را روي فوندانسيون انجام داد و اين عمليات نصب 

۱( 

 

۲( 

 

۳( 

 

۴( 

 

A با داشتن BESبراي محاسبه   ـ ۵۴ BF F کدام گزينه صحيح است؟  
۱ (B B A B BES EF F F D= − + ۲( B A A B BES EF F F D= + − 
۳ (B A A BES ES F F= +  ۴ (B A A B AES EF F F D= + − 

هاي ايـن پـروژه    چنانچه بخواهيم روابط پيش نيازي را براي فعاليت. باشد  ميe , d , c , b , a فعاليت 5شبکه طرحي مشتمل بر   ـ ۵۵
 :  سئوال زير پاسخ دهيد4تعريف کنيم با توجه به تعاريف به 

 .  ، آغاز شوندaتوانند قبل از تکميل کار   نميc , bکارهاي 

۱ (a c a bF S 0 F S 0> =  ۲ (a c a bF S 0 F S 0= > 
۳ (a c a bF S F S 0= =  ۴ (a c a bF S 0 F S 0> > 

 . ، تکميل شودc ساعت قبل از تکميل کار 2 حداقل bتوانند همزمان آغاز شوند ولي لازمست کار   ميc , bکارهاي   ـ ۵۶
۱ (b cS S 2= ۲ (b cF F 2= ۳ (b cF S 2= ۴( b cS F 2= 

تواند قبل از تکميـل        نمي d آغاز گردد ولي کار      b ساعت بعد از شروع      4 و حداقل    c ساعت بعد از شروع      7تواند حداقل      مي dکار    ـ ۵۷
cبعد از تکميل تواند زودتر از يک ساعت ، تکميل گردد و همچنين اين کار نمي bتکميل شود ،  . 

۱ (c d d b

b d c d

S F 7 S S 4
F F 1 F F 0

= =

= =
 ۲ (c d c d

b d b d

F F 0 S S 7
F F 4 S S 1

= =

= =
 

۳ (b d d b

c d c d

F F 1 S S 4
F F 7 F F 0

= =

= =
 ۴ (b d b d

c d c d

F F 1 S S 4
S S 7 F F 0

= =

= =
 

  زمان لازم است؟ e و شروع کار d ساعت بين تکميل کار 2حداقل   ـ ۵۸
۱ (d eS F 2= ۲ (e dF S 2= ۳ (d eF S 2= ۴ (d eF F 2= 
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 ١٢ سة آموزش عالي آزاد پارسهمؤس|كنترل پروژه

  سئوال اخير در کدام گزينه است؟ 4هاي  شبکه پيش نيازي با توجه به محدوديت  ـ ۵۹

۱( 

 

۲( 

 

۳( 

 

۴( 

 

 . باشند  اين شبکه ميها در  فعاليتc,bهاي پيش نيازي صحيح است؟  کدام رابطه در شبکه  ـ ۶۰
۱ (b c b cL F LS F S= +  ۲ (b c b cLF LF F F= + 
۳ (b c b c cLF LF S S D= − +  ۴( b c b c bLF LS S S D= − + 

 در شبکه زير کدام مسير بحراني است؟   ـ ۶۱

مسيرهاي )۱
1 2 4
1 3 4
1 2 3 4

− −
− −
− − −

 .  هر سه بحراني اند

1مسير ) ۲ 2 4− − 
1مسير ) ۳ 3 4− − 
1مسير ) ۴ 2 3 4− − −  

باشد احتمال اين که پروژه در زودترين زمان خود بـه             ها مشخص مي    ها و واريانس آن     در يک شبکه پرت که در آن زمان فعاليت          ـ ۶۲
 اتمام برسد چقدر است؟ 

۱ (50% ۲ (68% ۳ (93% ۴ (97.7% 

  واريانس هر فعاليت در کدام گزينه است؟ 95% تا 5%در بحث شبکه پرت در دامنه   ـ ۶۳

ot ـ زمان خوشبينانه  
pt ـ زمان بدبينانه  

۱(
2

p o2 t t
6
− 

σ =  
 

  ۲( 
2

p o2 t t
3.2
− 

σ =  
 

 

۳ (p o2 t t− 
σ =  σ 

  ۴ (p o2 t t
3.2
− 

σ =  
 
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 ١٣ كنترل پروژه|مؤسسة آموزش عالي آزاد پارسه

 : اگر بخواهيم هزينه اجراي طرح را تقليل دهيم ولي مدت زمان اجرا کمترين مقدار خود را داشته باشد در اين صورت  ـ ۶۴

 ).ها در زمان فشرده خود به انجام برسند منظور از کمترين زمان اجرا يعني فعاليت(

 . ش دادهاي بحراني را کاه توان زمان فعاليت مي) ۱
 . ها افزايش داد هاي غير بحراني را حداکثر به اندازه شناوري آن توان زمان فعاليت مي) ۲
 . هاي بحراني را کاهش داد توان زمان فعاليت مي) ۳
 . چنين حالتي امکان ندارد) ۴

 حداقل هزينـه اجـراي      .هاي طرح نسبت به زمان داده شده است         شبکه طرحي همراه با روابط هزينه مستقيم هر يک از فعاليت            ـ ۶۵
 طرح چقدر است؟ 

 

 
۱ (33 ۲( 16 ۳ (32 ۴ (20 

توانـد    توان زمان آن را کاهش داد کدام فعاليت است و حداکثر چـه مقـدار مـي                  در سئوال قبل در اولين مرحله فعاليتي که مي          ـ ۶۶
 کاهش يابد؟ 

۱ (A ۲   به اندازه يک واحد (B به اندازه يک واحد  
۳ (E ۴   واحد 2 به اندازه (E واحد 3 به اندازه  

 يابد و زمان اجراي طرح چقدر است؟  در مرحله دوم زمان چه فعاليتي کاهش مي  ـ ۶۷
۱ (A ۲   8 ـ زمان اجراي طرح (A 9 زمان اجراي طرح  
۳ (B ۴  9 زمان اجراي طرح (B 8 زمان اجراي طرح  

 حداقل زمان اجراي طرح در مسئله قبل چقدر است؟   ـ ۶۸
۱ (5 ۲ (6 ۳ (7 ۴ (8 

 ينه اجراي طرح در حداقل زمان ممکن چقدر است؟ هز  ـ ۶۹
۱ (45 ۲ (47 ۳ (49 ۴ (51 
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 ١٤ سة آموزش عالي آزاد پارسهمؤس|كنترل پروژه

ICهاي غير مستقيم به صورت   هزينهمنحنياگر   ـ ۷۰ 2T 16=   باشد زمان بهينه اجراي طرح چقدر است؟ +
۱ (8 ۲ (9 ۳ (10 ۴ (12 

  چقدر است؟ 4در شبکه زير واريانس زودترين زمان وقوع واقعه   ـ ۷۱

۱(17
9

 

۲ (4
9

 

۳( 8
9

 

۴ (1
9

  

  چقدر است؟ 3در شبکه سئوال قبل واريانس ديرترين وقوع واقعه   ـ ۷۲

۱ (29
9

 ۲ (25
9

 ۳ (33
9

 ۴ (41
9

 

 رسد؟   روز به اتمام مي16در شبکه سئوال قبل با چه احتمالي پروژه در کمتر از   ـ ۷۳
۱ (0.75 ۲ (0.8 ۳ (0.85 ۴ (0.9 

 انجامد؟   روز به طول مي11 تا 8ام بين 4در سئوال قبل با چه احتمالي واقعه   ـ ۷۴
۱ (0.8283 ۲ (0.8384 ۳ (0.8545 ۴ (0.9545 

  پروژه در چه مدتي به اتمام خواهد رسيد؟ 95%با اطمينان   ـ ۷۵
۱ (17.14 ۲ (14.17 ۳ (18.15 ۴ (19.14 

  فرجه داشته باشد چقدر است؟ 2در مسئله قبل احتمال آن که رويداد   ـ ۷۶
۱ (0.82 ۲ (0.87 ۳ (0.9 ۴ (0.92 

 در است؟  واحد داشته باشد چق3اي حداقل به اندازه   فرجه2احتمال آن که رويداد   ـ ۷۷
۱ (0.4 ۲ (0.5 ۳ (0.6 ۴ (0.8 

 باشد؟  آيا در شبکه زير براي تعيين مسير بحراني نياز به شبيه سازي مي  ـ ۷۸

 بلي )۱
 خير  )۲
 .  بحراني است2-1-0در هر صورت مسير ) ۳
 .  بحراني است2-0در هر صورت مسير ) ۴
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 ١٥ كنترل پروژه|مؤسسة آموزش عالي آزاد پارسه

 شبکه طرح زير در کدام گزينه است؟       ـ ۷۹
A C,D
B D,E

<
<

 

 . باشد مي» قبل از« به معني >

۱( 

 

۲( 

 

۳( 

 

 كدام هيچ )۴

 : روابط پيش نيازي شبکه طرحي به صورت زير است؟ کدام رابطه زائد است  ـ ۸۰
A D,E
B D,F
C F
D E

<
<
<
<

 

۱ (F در  رابطه B D,F<  ۲ (رابطه C F< 
۳ (E در رابطه A D,E<  ۴ ( رابطهD E< 

 ).  واقع شده است10در چه صورت رويداد ( رويداد زير به چه معني است؟ (Gert III)هاي گرت  در شبکه  ـ ۸۱

 
 اجرا شوند در اين صورت در خروجي c, b , aهاي   و در دفعات بعد دو تا از فعاليتcنجام شود و يک بار  اaدر اولين وقوع دو بار ) ۱

 .  اجرا خواهند شدy يا f يا eيکي از سه فعاليت 
 4  تا از اين2 انجام شده و در دفعات بعدي وقوع اين رويداد d تا aدر اولين وقوع رويداد سه فعاليت مختلف از چهار فعاليت ) ۲

 .  اجرا شوندy يا f يا e اجرا شوند و در خروجي يکي از سه فعاليت d تا aفعاليت 
 سه بار اجرا شده و در دفعه بعد يکي از چهار فعاليت فوق دو بار اجرا شده، و d تا a فعاليت 4در دفعه اول وقوع رويداد يکي از ) ۳

 .  اجرا شودg يا f يا eدر خروجي يکي از سه فعاليت 
 همزمان g , f , e اجرا شده و در خروجي سه فعاليت d تا a فعاليت از بين چهار فعاليت 3 تا 2هر بار وقوع رويداد فوق بين در ) ۴

 . توانند آغاز شوند مي
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 ١٦ سة آموزش عالي آزاد پارسهمؤس|كنترل پروژه

 :  در شکل زير به معني 10وقوع رويداد   ـ ۸۲

 5کنـد سـه فعاليـت از           وقـوع پيـدا مـي      10هر بار که رويداد     )۱
 يـا   Rر خروجي يکي از دو فعاليت       شوند و د    فعاليت ورودي اجرا مي   

Qاجرا گردند  . 
 بـار هـر يـک از        6 و حـداکثر     3، حـداقل    10با وقوع رويـداد     ) ۲

 خروجي هر دو فعاليت     ر ورودي اجرايي شده و د     نه گا 5هاي    فعاليت
R و Qلازم الاجرا هستند  . 

 فعاليـت   5يابـد سـه فعاليـت از           وقوع مي  10هر بار که واقعه     ) ۳
 .اجرا شوند بايد Q و R خروجي هر دو فعاليت اجرايي شده و در

 فعاليـت  5از مختلف در دفعه اول و دفعات بعدي سه فعاليت  ) ۴
 .  اجرا شوندQ و Rهاي  ورودي انجام شده و در خروجي فعاليت

 

  آن در کدام گزينه است؟ ه مربوطGert طرحي، در شبکه CPM زير در شبکه همعادل گر  ـ ۸۳

 

۱( 

 

۲( 

 

۳( 

 

۴( 
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 ١٧ كنترل پروژه|مؤسسة آموزش عالي آزاد پارسه

 ). ميسر است5 بار وقوع رويداد nفرض کنيد (در فرايند رد يا قبول زير در شبکه گرت احتمال پذيرش چقدر است؟   ـ ۸۴

 
۱ (2

3
 ۲ (1

3
 ۳ (3

10
 ۴ (2

10
 

  به سمت ورود رويداد زير وصل شوند چه تعداد است؟ هايي که بايد حداقل تعداد کمان  ـ ۸۵

۱(6 
۲ (7 
۳ (3   
۴ (1 

 

 در شکل زير به علامت ؟ چه کاراکتري بايد قرار گيرد بدون آن که معني و هدف رويداد تغير نکند؟   ـ ۸۶

۱(U,H 
۲ (A, U 
۳ (H,A 
  هيچ کدام )۴

 

 احتمال عدم موفقيت در شبکه گرت چقدر است؟   ـ ۸۷

۱(0.125 

۲( 0.25 
۳ (0.52 
۴ (0.1  
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 ١٨ سة آموزش عالي آزاد پارسهمؤس|كنترل پروژه

 باشد؟  هاي آن معادل کدام مدل رياضي مي در شبکه زير محدوديت  ـ ۸۸

 
 .  واحد پول در هر واحد زمان است12هزينه بالا سري پروژه 

۱ (

2 1 A

3 2 B
A,B 1,2,3

A

B

t t d
t t d

d , t 0
2 d 4
1 d 3

− ≤
− ≤

≥
≤ ≤

≤ ≤

 ۲ (

1 2 A

2 3 B
A,B 1,2,3

A

B

t t d
t t d

d , t 0
2 d 4
1 d 3

− ≥
− ≥

≥
≤ ≤

≤ ≤

 

۳ (

2 1 A

3 2 B
A,B 1,2,3

A

B

t t d
t t d

d , t 0
2 d 4
1 d 3

− ≥
− ≥

≥
≤ ≤

≤ ≤

 ۴ (

A A

B

1 2 3

1 3 A,B

2 d d
1 d 3
t t t
t t 0 ,d 0

≤ ≤
≤ ≤
+ =
− ≥ ≥

 

  کدام گزينه است؟ رئوال قبل تابع هدف دسدرس   ـ ۸۹

۱ (( ) ( ) ( )3 1 A BMin z 12 t t 10 d 4 5 d 3= − + − + − 
۲ (( ) ( ) ( )1 3 A BMax z 12 t t 10 4 d 5 3 d= − + − + − 
۳ (( ) ( ) ( )3 1 A BMin z 12 t t 10 2 d 5 1 d= − + + + + 
۴ (( ) ( ) ( )3 1 A BMinz 12 t t 10 4 d 5 3 d= − + − + − 

Tشد که لازم است تا پروژه در زمان            عنوان مي  ۸۸ اگر در صورت سئوال     ـ ۹۰ صورت چه تغييـري در مـدل    اين   خاتمه يابد در     =6
 . دهد رياضي مربوطه رخ مي

3 محدوديت فقط) ۱ 1t t 6−  . شود  به مسئله اضافه مي≥
)کند  جمله اول تابع هدف به صورت زير تغيير مي) ۲ )1Min z 12 6 t ...= − + 
3شود  جمله اول در تابع هدف حذف و محدوديت زير به آن اضافه مي) ۳ 1t t 6− ≤ 
3فقط محدوديت ) ۴ 1t t 6−  . شود  به مسئله اضافه مي≤
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 ١٩ كنترل پروژه|مؤسسة آموزش عالي آزاد پارسه

  در کدام گزينه است؟ 5دأ صفر به مقصد  از مب23Kدر شبکه زير منحني تابع ماکزيمم جريان بر حسب   ـ ۹۱

 

۱( 

 

۲( 

 

۳( 

 

۴( 

 

 اي بايد انتخاب گردد؟   چه گزينهAدر شکل زير به جاي   ـ ۹۲
 ) هاي بعدي  فعاليتشروعزمان                                 (  

A B  هاي قبلي  فعاليتخاتمهزمان (زودترين( 
C D ديرترين 

 فرجه مستقل ) ۴ فرجه ايمني ) ۳ فرجه کل ) ۲ فرجه آزاد) ۱

  در کدام گزينه است؟ Bدر سئوال قبلي   ـ ۹۳
 فرجه مستقل ) ۴ فرجه ايمني ) ۳ فرجه کل ) ۲ فرجه آزاد ) ۱

  در کدام گزينه است؟ Cدر سئوال قبلي   ـ ۹۴
 فرجه مستقل ) ۴ فرجه ايمني ) ۳ فرجه کل ) ۲ فرجه آزاد ) ۱

  چقدر است؟ Dدر سئوال قبلي   ـ ۹۵
 فرجه مستقل ) ۴ فرجه ايمني ) ۳  فرجه کل )۲ فرجه آزاد ) ۱

www.qie.ir

Administrator
Pencil



 ٢٠ سة آموزش عالي آزاد پارسهمؤس|كنترل پروژه

 توان با يکديگر مقايسه کرد؟  در بحث کنترل پيشرفت پروژه بر حسب هزينه کدام دو پارامتر را مي  ـ ۹۶
۱ (ACWS يا BCWS  ۲ (BCWP با BCWS 
۳ (ACWP با BCWP  ۴ (ACWP يا BCWS 

  گردد؟  از کدام محاسبه حاصل ميCost Variana (CV)واريانس هزينه   ـ ۹۷

۱ (BCWP BCWS−  ۲ (BCWP ACWP
BCWP

− 

۳ (BCWP ACWP−  ۴ ( هيچکدام 

  در کدام گزينه است؟ Schedule Varianceواريانس برنامه   ـ ۹۸
۱ (BCWP BCWS−  ۲ (BCWS BCWP− 
۳ (BCWP ACWP−  ۴ (ACWP BCWP− 

 شاخص کارآيي هزينه در کدام گزينه است؟   ـ ۹۹
Cost Performance Index (CPI) 

۱ (ACWP
BCWP

 ۲ (BCWP
BCWS

 ۳ (BCWS
BCWP

 ۴ (BCWP
ACWP

 

 است؟ شاخص کارايي برنامه در کدام گزينه    ـ ۱۰۰
Schedule Performance Index (SPI) 

۱ (ACWP
BCWP

 ۲ (BCWP
BCWS

 ۳ (BCWS
BCWP

 ۴ (BCWP
ACWP
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 ٢١ كنترل پروژه|مؤسسة آموزش عالي آزاد پارسه

 پاسخنامه
 .  درست است۲گزينه   ـ ۱

 .  درست است۱گزينه   ـ ۲

 . نيم صحيح خواهد بود در صورتي که نداشتن را جانشين داشتن ک٣گزينه 

 به طور مثال در نمودار گانت زير . ها است يکي از اشکالات نمودار گانت عدم وضوح در نمايش وابستگي

 
 C و B وابسته است يا به C به Dمشخص نيست که 

 .  درست است۳گزينه   ـ ۳

 . باشند اتي هم چنين خصوصيتي را دارا ميهاي تعمير فعاليت.  استآن قطعيهاي گرت وقوع فعاليت احتمالي است ولي زمان  در شبکه

 .  درست است۴گزينه   ـ ۴

 . باشد تعريف پروژه مي

 .  درست است۴گزينه   ـ ۵

WBSها  ساختار شکست فعاليت  → 

 يا  

 FBS → 

Work Break Down Structure  

Function Break Down Structure  

 . ست درست ا۱گزينه   ـ ۶

 : گردد  فعاليت با گره مشخص مي

 AON Activity On Node→ 

  :گردد فعاليت با بردار مشخص مي

 AOA Activity On Arrow→ 
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 ٢٢ سة آموزش عالي آزاد پارسهمؤس|كنترل پروژه

 .  درست است۲گزينه   ـ ۷

 . رويداد مقطع زمان است و فعاليت داراي طول زمان است

 .  درست است۲گزينه   ـ ۸

 . شود شان داده ميبين هر دو گره با يک فعاليت واقعي يا مجازي ن

 .  درست است۳گزينه   ـ ۹

تواند شروع   ميBفعاليت ) 1Aفعاليت ( روز اول 5تقسيم شده به طوري که با گذشت )  روزه5دو فعاليت  (2A و 1A به دو فعاليت Aفعاليت 

 . شود

 . ت درست اس۴گزينه   ـ ۱۰

 . باشد نه کمتر و نه بيشتر هاي مورد درخواست سئوال مي  نوشته شود دقيقاً همان وابستگي٤ها را از روي شبکه در گزينه  چنانچه وابستگي فعاليت

 فعاليت  پيش نياز 

A , B 

B , D 

C 

E 

 .  درست است۳گزينه   ـ ۱۱

 .  شروع شودB بايد بلافاصله بعد از A يعني B به Aوابستگي 

 . درست است ۴گزينه   ـ ۱۲

 . گردد هاي گرت حلقه مجاز است و بين هر دو گره با يک فعاليت مشخص مي باشد توجه کنيد در شبکه حلقه در شبکه مجاز نمي

 .  درست است۱گزينه   ـ ۱۳

 . باشد  ميA بعد از D بديهي است که C و A بعد از D است بنابراين B بعد از C و A بعد از Bوقتي که 

 .  درست است۳گزينه   ـ ۱۴

 .  بنويسيم کاملاً منطبق با خواسته سئوال است٣ها را از روي گزينه  انچه وابستگيچن

 .  درست است۲گزينه   ـ ۱۵

 . گردد شود يعني فعاليت با گره مشخص مي  استفاده ميAONهاي  در نرم افزارها از شبکه. به علت ذکر کلمه شبکه، تکنيک گانت غلط است

 .  درست است۲گزينه   ـ ۱۶

 . دهد که از نوع پوششي باشند، يعني چند ورودي داشته باشند رخ ميهايي  همواره در گره
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 ٢٣ كنترل پروژه|مؤسسة آموزش عالي آزاد پارسه

 .  درست است۳گزينه   ـ ۱۷

 : باشد توجه کنيد  به مثال زير که بخشي از يک پروژه مي

 
 

2  3-2ميزان فرجه آزاد فعاليت  3FF 10 6 4− = − = 

 .  درست است۴گزينه   ـ ۱۸

 

 .  درست است۲گزينه   ـ ۱۹

tه در زودترين زمان اتمام پروژ 3باشد اگر با اين زمان محاسبات برگشت به عقب انجام شود فرجه فعاليت   مي=38  صفر خواهد بود زيرا −5

tاين فعالتي بحراني است حال که   . باشند  مي روز2هاي مسير بحراني داراي فرجه  باشد تمام فعاليت  مي=40

 .  درست است۳گزينه   ـ ۲۰

 ij ij ij ij ijT F LS ES LF EF= − = − 

 

ij

ij j ij i j i ij

LS

TF L D E L E D= − − = − −


 

 .  درست است۳گزينه   ـ ۲۱

 1 4 6 7− − − 

 1 2 3 6 7− − − − 

 1 2 3 4 6 7− − − − − 

 1 2 5 6 7− − − − 

 1 2 5 3 6 7− − − − − 

 1 2 5 3 4 6 7− − − − − − 
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 ٢٤ سة آموزش عالي آزاد پارسهمؤس|كنترل پروژه

 .  درست است۲گزينه   ـ ۲۲

ijTاگر  F ijFF باشد و =5 هاي   روز استفاده کند در زمان شروع فعاليت2 از آن ij روز آزاد است و اگر فعاليت 5 روز از آن 2 باشد يعني =2

 . تأثير است  بيijبعد از 

 .  درست است۴گزينه   ـ ۲۳

اين در صورتي است که قرار باشد . تواند تأخير مجاز داشته باشد بدون آن که روي زمان اتمام پروژه تأثير بگذارد حداکثر زماني که فعاليت مي

 .  به اتمام برسندiL  در ديرترين زمان خود يعنيijهاي قبلي فعاليت  فعاليت

 .  درست است۲گزينه   ـ ۲۴

هاي بعدي در زودترين زمان خود شروع شوند در اين صورت  زمان خود خاتمه يابند و فعاليت  در ديرترينijهاي ما قبل  اگر قرار باشد فعاليت

 .  باقي خواهد ماند را فرجه مستقل گويندijاي که براي فعاليت  فرجه

 .  درست است۱گزينه   ـ ۲۵

 . باشد صحيح مي۳گزينه    ـ ۲۶

 .  درست است۱گزينه   ـ ۲۷

 
 مسير بحراني 

 4 4 14FF E EF 12 7 5= − = − = 

 .  درست است۴گزينه   ـ ۲۸

 46 6 46 4SF L D L= − − 

 46SF 33 15 18 0= − − = 

 .  درست است۳گزينه   ـ ۲۹

 { }14 4 14 1IF Max 0,E D L= − − 
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 ٢٥ كنترل پروژه|مؤسسة آموزش عالي آزاد پارسه

 { }14IF Max 0,12 7 0 5= − − = 

 .  درست است۲گزينه   ـ ۳۰

 

ij ij ij

ij ij ij

IF 0 TF IF 0

IF FF TF
↓

≤ ≤ ⇒ =

≤ ≤ 

 .  درست است۱گزينه   ـ ۳۱

 .  درست است۲گزينه   ـ ۳۲

 .  درست است۴گزينه   ـ ۳۳

 .  درست است۲گزينه   ـ ۳۴

 

 .  درست است۲گزينه   ـ ۳۵

 :  رابطه زير برقرار است5-3 و 4-3 و 3-1هاي  بين فعاليت

 ( )13 34 35TF min TF ,TF= 

 ( )34 342 min TF ,3 TF 2= ⇒ = 

 .  درست است۳گزينه   ـ ۳۶

 ( )02 12 24Min TF , TF TF= 

 ( )Min 4,8 4= 

 .  درست است۴گزينه   ـ ۳۷

 ( )02 02 02 12FF TF min TF ,TF= − 

 ( )02FF 4 min 4,8 4 4 0= − = − = 

 .  درست است۱گزينه   ـ ۳۸

 ( )24 24 24 34FF TF min TF ,TF= − 

 ( )24FF 4 min 4,2 2= − = 

34 24TF ,TFهاي قبلي مشخص شده بود  در سئوال . 

 .  درست است۲گزينه   ـ ۳۹

 12 2 12FF E EF= − 
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 ٢٦ سة آموزش عالي آزاد پارسهمؤس|كنترل پروژه

 . توان به صورت زير محاسبه کرد  را مي12FFدر رابطه فوق 

 ( ) ( )12 12 02 12FF TF min TF ,TF 8 min 8,4 4= − = − = 

 12 124 40 EF EF 36= − ⇒ = 

 .  درست است۳گزينه   ـ ۴۰

 ( ) ( )36 13
67 36 46

46 14

TF T 5
TF min TF ,TF min 3,5 3

TF T 3
= =

⇒ = = = = =
 

1اگر فعاليت  ها  کند که در فعاليت بعدي  روز ديگر علاوه بر فرجه استفاده مي1 روز مجاز است و 4 روز تأخير شروع شود سه روز از اين 4 با −4

6هم که   . دهد باشد اين روز تأخير رخ مي  مي−7

 .  درست است۲گزينه   ـ ۴۱

 . ممکن است يک فعاليت غير بحراني به حداکثر منبع نياز داشته باشد

به طور مثال در شبکه زير که زمان و منبع هر فعاليت مشخص 

 8اين پروژه .  واحد باشد3باشد اگر سطح منبع در دسترس روزانه  مي

 .  روزه به اتمام خواهد رسيد13وزه به اتمام نخواهد رسيد بلکه ر

 

 .  درست است۱گزينه   ـ ۴۲

ريزي امکان   برنامهنفر 2در شبکه زير با سطح منبع در دسترس روزانه 

 نيرو نياز دارد نفر در هر روز به سه 2-1باشد زيرا فعاليت  پذير نمي

 .  را انجام دادتوان اين برنامه زير  مينفر 3يا   نفر 4ولي با 

 

 .  درست است۳گزينه   ـ ۴۳

خواهيم با يک سطح منبع مشخصي که در ابتدا  يعني مي. باشد هدف به حداقل رساندن نوسانات استفاده از منابع در طول زمان اجراي پروژه مي

 . کنيم بتوانيم پروژه را بدون تأخير به اتمام برسانيم استخدام مي
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 ٢٧ كنترل پروژه|مؤسسة آموزش عالي آزاد پارسه

 .  درست است۴گزينه   ـ ۴۴

 

 . درست است ۲گزينه   ـ ۴۵

 

 .  درست است۴گزينه   ـ ۴۶

 ها LS ها با رعايت ESريزي به ترتيب صعودي  برنامه

 
C A E D B

LS 2 LS 3 LS 12 LS 13 LS 13
ES 0 ES 0 ES 5 ES 6 ES 9

→ → → →
= = = = =
= = = = =

 

 .  درست است۴گزينه   ـ ۴۷

 .  درست است۴گزينه   ـ ۴۸

 .  يکي است٣ و ٢هاي  جواب هر دو مسئله در گزينه

 .  درست است۲گزينه   ـ ۴۹

 . شود نجام ميتخصيص منبع از آخرين فعاليت به اولين فعاليت ا
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 ٢٨ سة آموزش عالي آزاد پارسهمؤس|كنترل پروژه

 .  درست است۳گزينه   ـ ۵۰

 .  درست است۱گزينه   ـ ۵۱

 
 .  درست است۲گزينه   ـ ۵۲

 
 .  درست است۱گزينه   ـ ۵۳

A روز تأمل کرد تا بتن خشک شود بنابراي ن3از پايان عمليات بتن ريزي تا شروع نصب بايد  BF S  . باشد  مي=3

 .  درست است۲گزينه   ـ ۵۴

 

B A A B BES EF F F D= + − 

 يا 

B B BES EF D= − 

 .  درست است۳گزينه   ـ ۵۵

 .  هيچ فاصله زماني وجود نداردc يا b و شروع aيعني بين پايان 

 .  درست است۳گزينه   ـ ۵۶
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 ٢٩ كنترل پروژه|مؤسسة آموزش عالي آزاد پارسه

 .  درست است۴گزينه   ـ ۵۷

 .  درست است۳گزينه   ـ ۵۸

 .  درست است۳گزينه   ـ ۵۹

 .  درست است۴گزينه   ـ ۶۰

 

b c bc bLF LS SS D= − + 

 

 . رست است د۴گزينه   ـ ۶۱

 ). وقتي زمان مسيرها يکسان است. (مسير بحراني مسيري است که واريانس آن بيشترين مقدار را داشته باشد

 .  درست است۱گزينه   ـ ۶۲

 

EF EFz 0−
= =

σ
 

 

 .  درست است۲گزينه   ـ ۶۳

 .  صحيح خواهد بود١ گزينه 100%در دامنه بين صفر تا 

 .  درست است۲گزينه   ـ ۶۴

هاي مستقيم طرح حداکثر خواهد بود حال  ها باشد در اين صورت زمان اجراي طرح حداقل ولي هزينه ها براي همه زمان فشرده آن اليتاگر زمان فع

 . ها افزايش داد هاي غير بحراني را حداکثر به اندازه شناوري آن توان زمان انجام فعاليت در همين شرايط اگر بخواهيم اين هزينه را کاهش دهيم مي

 .  درست است۱ينه گز  ـ ۶۵

 

T A مسير بحراني =12 C E→ → 

10 9 4 8 2 33+ + + + = 
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 ٣٠ سة آموزش عالي آزاد پارسهمؤس|كنترل پروژه

 .  درست است۴گزينه   ـ ۶۶

C 33⇒ T  روز  = ) در =12 )C 33 3 2 39= + = 

 

 
 :  واحد کاهش داد که در اين صورت داريم3 را به اندازه Eعاليت در مسير بحراني با کمترين شيب هزينه يعني فعاليت توان ف در اولين مرحله مي

 
 :  به اندازه يک واحد که در اين صورت دو مسير بحراني خواهيم داشتAسپس فعاليت 

 1 2 3 4→ → → 

 1 3 4→ → 

39رح هزينه اجراي ط  4 43+ = 

 .  درست است۱گزينه   ـ ۶۷

 . محاسبات در پاسخ سئوال قبل نشان داده شده است

 
 . توان به اندازه يک واحد کاهش داد  را ميB , Aهاي  از مرحله سوم فعاليت

 ( )43 1 6 1 2 51= + × + ×   هزينه اجراي طرح=

Tحداقل زمان اجراي طرح   7= = 
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 ٣١ كنترل پروژه|مؤسسة آموزش عالي آزاد پارسه

 

 .  درست است۳گزينه   ـ ۶۸

 . محاسبه در سئوال قبل نشان داده شده است

 .  درست است۴گزينه   ـ ۶۹

 .  درست است۲گزينه   ـ ۷۰

C IC+ IC 2T 16= +   

73 

*73 

75 

81 

40 

34 

32 

30 

C 32= 

C 39= 

C 43= 

C 51= 

T 12= 

T 9= 

T 8= 

T 7= 

 .  درست است۳گزينه   ـ ۷۱

 . گردد لذا واريانس هم بايد از همين مسير پيروي کند  حاصل مي4-3-1 از مسير 4زمان وقوع واقعه 

 1 3 3 4
4 4 8V V
9 9 9− −+ = + = 

 4 1 3 3 4E te te 9− −= + = 

 .  درست است۱گزينه   ـ ۷۲

6واريانس از مسير  4 3→  :  از اين مسير است لذا داريم3زيرا محاسبه زمان ديرترين وقوع واقعه . گردد  محاسبه مي→

 3 4 6 3 4
25 4 29V V V
9 9 9− −= + = + + 
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 ٣٢ سة آموزش عالي آزاد پارسهمؤس|كنترل پروژه

 .  درست است۳گزينه   ـ ۷۳

 ( ) ( )6 16 14Pr Te 16 Pr z Pr z 1.05 0.85
32
9

 
 − ≤ = ≤ = ≤ =
 
 
 

 

 .  درست است۲گزينه   ـ ۷۴

 ( )4
E

11 9 8 9Pr 8 T 11 Pr z Pr z 0.8384
8 8
9 9

   
   − −   ≤ ≤ = ≤ − ≤ =
   
   
   

 

 .  درست است۱گزينه   ـ ۷۵

 ( )6 s
e s

T 14Pr T T 0.95 Pr z 0.95
33
9

 
 − ≤ = ⇒ ≤ =
 
 
 

 

 s
0.95 s

T 14z 1.645 1.645 T 17.14
33
9

−
= ⇒ = ⇒ = 

 .  درست است۴گزينه   ـ ۷۶

 ( ) ( )
2

0 5 2
Pr S 0 Pr z 0.92

41 1
9 9

 
 − − ≥ = ≥ =
 

+ 
 

 

 .  درست است۲گزينه   ـ ۷۷

 ( ) ( )
2

3 5 2
Pr S 3 Pr z 0.5

41 1
9 4

 
 − − ≥ = ≥ =
 

+ 
 

 

 .  درست است۱گزينه   ـ ۷۸

)باشد  خطا قابل اغماض نمي  )10 9 1 2,3.5− = ≥ 
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 ٣٣ كنترل پروژه|مؤسسة آموزش عالي آزاد پارسه

 .  درست است۳گزينه   ـ ۷۹

 .  درست است۳گزينه   ـ ۸۰

 D E< 

 و 

Aبديهي است  E<خواهد بود  A D,E< ⇒ 

A در Eبنابراين رابطه  D,E<زائد است  . 

 .  درست است۱گزينه   ـ ۸۱

 . ت درست اس۴گزينه   ـ ۸۲

 .  درست است۳گزينه   ـ ۸۳

 .  درست است۲گزينه   ـ ۸۴

 0.3 1
1 0.1 3

= =
−

  احتمال پذيرش

 .  درست است۴گزينه   ـ ۸۵

 بار اجرا 7ها براي   عمليات يکي از اين ورودي7تواند اين   عمليات انجام شوند که مي7دهد که در اولين بار رسميت يافتن بايد  رويداد نشان مي

 . باشد

 . است درست ۲گزينه   ـ ۸۶

 .  قرار بگيرد معني رويداد به صورت زير استU يا Aاگر به جاي علامت سئوال 

 .  اجرا شوند بنابراين فعاليتي براي متوقف شدن باقي نخواهند ماندc , b , aبراي رسمي شدن رويداد لازم است هر سه فعاليت 

 .  درست است۱گزينه   ـ ۸۷

 0.1 1 0.125
1 0.2 8

= = =
−

 P) عدم موفقيت (

 .  درست است۳گزينه   ـ ۸۸

 ( ) ( ) ( )3 1 A BMin z 12 t t 10 4 d 5 3 d= − + − + − 

 2 1 Ast :t t d− ≥ 

 3 2 Bt t d− ≥ 

 A2 d 4≤ ≤ 

 B1 d 3≤ ≤ 

www.qie.ir

Administrator
Pencil



 ٣٤ سة آموزش عالي آزاد پارسهمؤس|كنترل پروژه

 3t B تا ≤0 A 1d ,d , t 

 .  درست است۴گزينه   ـ ۸۹

 . محاسبه در سئوال قبل انجام شده است

 .  درست است۳گزينه   ـ ۹۰

 شود؟  تابع هدف به صورت زير تغيير کرده و محدوديت جديدي به مسئله اضافه مي

 ( ) ( )A BMin z 10 4 d 5 1 d= = − + − 

 :stمحدوديت هاي قبلي  

 3 1t t 6− ≤ 

 .  درست است۴گزينه   ـ ۹۱

 .  درست است۲گزينه   ـ ۹۲

 .  درست است۱گزينه   ـ ۹۳

 .  درست است۳گزينه   ـ ۹۴

 .  درست است۴گزينه   ـ ۹۵

 .  درست است۲گزينه   ـ ۹۶

 . توان پيشرفت پروژه را بررسي کرد  را با يکديگر مقايسه کرده و از اين طريق ميBCWS و BCWP شکل در مقدار Sمنحني 

 .  درست است۳گزينه   ـ ۹۷

 .  درست است۱گزينه   ـ ۹۸

 .  درست است۴گزينه   ـ ۹۹

 . ست درست ا۲گزينه    ـ ۱۰۰
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